

## **«Критикуйте, только объективно и честно»**

**В день Печати Таджикистана, широко отмеченного в городе Кулябе 10 марта, перед журналистами Куляба и собственными корреспондентами десятка республиканских электронных и печатных изданий выступила недавно назначенная на пост заместителя председателя Хатлонской области Тоджиниссо Махмадова.**

В своей речи она призвала журналистов, несмотря на трудности и проблемы сегодняшнего дня, строго следовать своему предназначению, но соблюдая при этом одно неперемное условие - объективность изложения происходящего.

«Если писатели могут себе позволить художественный вымысел, журналистское выступление должно отличаться объективностью и точностью, - сказала Тоджиниссо Махмадова. - Если эти условия - объективность и точность- соблюдены, как бы больно для властей критика не звучала, она, власть, правильно все оценит, примет соответствующие меры».

Исполняющий обязанности председателя города Куляб Хамид Абдуллоев вручил группе журналистов памятные подарки с символикой древнего Куляба, признав заслуги журналистов в освещении хода подготовки и празднования 2700-летия Куляба 10 сентября 2006 года.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**